

谍海风云

United States of America

前三部是经典谍战剧,这一部演成了经典琼瑶剧 配合剧情,我们起了一个稍烂俗的标题 我和俄罗斯“美女间谍”不得不说的故事

被美国政府逮捕的11名俄罗斯特工中,最夺人眼球的无疑是28岁的红发美女间谍安娜·查普曼。

日前,曾与安娜结婚长达4年的其英国前夫、现年30岁的阿列克斯·查普曼终于浮出水面,并首次曝光了他与安娜4年婚姻生活的绝对内幕!

而事实上他早就知道其岳父、安娜的父亲——一名资深外交官也曾是克格勃间谍,他怀疑安娜正是在其父亲的“精心培养”下,才从一名不谙世事的俄罗斯女孩蜕变为“美女间谍”!

【第一幕】 爱 英国小伙邂逅俄美女 伦敦舞会一见钟情

美女间谍安娜·查普曼(原名安娜·库斯琴科)的前夫名叫阿列克斯·查普曼,现年30岁,来自英格兰海滨城市伯恩茅斯市。他16岁时离开了英格兰开夏郡的寄宿制学校——布莱德菲尔德学院,开始在一家录音棚工作。6月30日,查普曼在接受英国军情五处一名官员的问询时,竹筒倒豆子一般将他与前妻安娜二人婚姻生活的绝对内幕一道道来!

阿列克斯说,2001年9月,时年21岁的他在伦敦一家舞厅的地下狂欢舞会上,意外邂逅了时年19岁的俄罗斯红发美女——安娜,从此双双坠入爱河。

阿列克斯坦言,自己对安娜是一见钟情,他回忆道:“安娜是我生命中遇到的最漂亮的女孩。当时我鼓足勇气,走上前去向她表白道:‘恕我冒昧,你是我所见过的最漂亮的女孩。’而她转过身来,看着我,然后说:‘我的上帝,你也一样。’”

“(那天)当我回去工作的时候,脑海里依然不断闪现她的身影。接着便接到她的电话,她说她在维多利亚车站的一个电话亭里,她也非常想我。后来我将她带回了我的公寓,两人倾心交谈了数小时。当她起身告别准备回家时,眼里噙满了泪水。”



【第二幕】 恋 莫斯科闪电结婚 瞒着父母买不起戒指

从那以后,阿列克斯和安娜开始了旋风式的恋爱。

相识仅仅2天之后,安娜便离开英国返回莫斯科,继续她在莫斯科人民友谊大学经济学的学业。几周之后,备受相思之苦的阿列克斯就从英国飞往莫斯科看望安娜。在莫斯科期间,阿列克斯迫不及待地向安娜求婚了,因为他无法忍受再和安娜分开。随后,这对有情人竟然在没有通知双方父母的情况下便去了一家婚姻登记所登了记,由于没钱,他们甚至无力购买结婚戒指!

2002年3月,阿列克斯和安娜举办了简单的婚礼。

阿列克斯回忆说:“我对她说‘让我们结婚吧’,而她立即就同意了。我们没有把结婚的事情告诉我们的父母,我们只是简单地到当地一家结婚登记处进行了结婚注册。登记那天,我穿了一件租来的晚礼服,但它实在太大了,因为没有哪个俄罗斯人像我一样瘦小;而她穿着我与她在伦敦初次相识那天穿的白色裙子。我们买不起戒指或任何东西,而整个婚礼很快就结束了。”

美女间谍安娜曾有4年婚姻生活。

【第三幕】 婚 岳母对他很热情 岳父出钱让他俩度蜜月

2002年5月,阿列克斯陪同安娜前往她的老家伏尔加格勒市(原斯大林格勒市)参加了一个家庭葬礼,并首次见到了岳母——安娜的50岁母亲、数学老师艾琳。阿列克斯称,尽管和安娜是瞒着她父母结婚的,然而岳母艾琳并没有太介意。阿列克斯称,岳母艾琳对他的印象非常好,热情地将他称为“英国来的天使”。此后,安娜的父亲——俄罗斯驻肯尼亚大使馆官员瓦斯里也主动掏钱,供他们去埃及欢度为期2周的蜜月,并且邀请他们到他和老伴儿当时在津巴布韦的家中做客。



安娜和阿列克斯曾有一份纯真的爱情。

【第四幕】 惊 岳父曾是“克格勃” 吓坏英国女婿

2002年夏天,阿列克斯和安娜前往非洲,并首次在岳父母的家中见到了安娜的父亲瓦斯里。

阿列克斯称:“安娜起先告诉我,她的父亲是俄罗斯政府的一名外交官,后来她又告诉我,他曾是一名克格勃特工。”

说起昔日的老丈人瓦斯里,阿列克斯表示:“他从不相信任何人。他为人十分谨慎,从不向我介绍来他家(做客)的其他俄罗斯人。比起其他外交官,他显然更注重安全措施。他平时乘坐的是一辆装着黑色车窗的越野车,每次出行都是前面一辆汽车开路,后面一辆汽车跟随。”

【第五幕】 变 结婚2年后妻子行踪日益神秘 岳父“遥控”一切

尽管婚后前2年,阿列克斯和安娜感情如胶似漆,感情甚笃,但是大约2005年开始,安娜贪图起金钱和享乐,一心只想移居美国。

她的行踪也越来越神秘,经常与她的“俄罗斯朋友”参加聚会,夫妇俩的关系也由此出现了裂痕。

阿列克斯怀疑,2005年,当他们的婚姻逐步走向崩溃的时候,安娜正在受到她父亲瓦斯里的“遥控”。阿列克斯表示:“安娜曾经告诉过我,她父亲曾是克格勃高官,在‘旧俄罗斯’(前苏联)当过间谍。她父亲掌控着她生活中的一切。我感觉她愿意为了她父亲做任何事情。说老实话,当得知她因涉嫌间谍罪而被捕的时候,我并不感觉十分意外……”



安娜·查普曼曝光的新照片。

【第六幕】 离 4个星期前最后一次通电话 感情已经相当“疏远”

2006年,安娜和阿列克斯最终离了婚,而此后安娜也移居美国。

目前阿列克斯生活在英国伯恩茅斯市,帮助他母亲经营一家乡村度假别墅。他最后一次和前妻安娜通电话是4个星期前,但他感觉安娜和他已经“相当疏远”。

阿列克斯称,他至今无法理解安娜为什么要当一名美女间谍。阿列克斯表示,由于安娜的父亲瓦斯里也曾是克格勃间谍,因此他怀疑,安娜正是在其父亲的“精心培养”下,才从一名不谙世事的俄罗斯女孩蜕变为“美女间谍”!

不是剧终 与“股神”巴菲特“密切工作” 又傍上60岁离婚富翁

最新曝光的各种消息表明,安娜很少向其他人提到前夫,而是充分利用自己的美色,千方百计与各种地位极高的国际商业精英人士交往,比如英国著名时装品牌“Topshop”的老板、亿万富翁菲利普·格林就曾拜倒在她的石榴裙下,甚至据称美国“股神”沃伦·巴菲特也曾和她一起“密切工作”!

有报道称,当“美女间谍”安娜搬到纽约之后,她又与一位60岁高龄、已经离婚的美国百万富翁产生了浪漫恋情。据悉,安娜的这位“富翁男友”是60岁的新泽西州商人迈克尔·拜坦,他通过经营房地产、药品、餐馆和服装发家,常在名人圈活动,并认识一些政客。

旺旺